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PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL Do TOCANTINS

ATA DA 9a SEssÃo - ORDINÁRIA - 2013
i

Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro do ano de 2013, às 10 horas, no Auditório Dr.

Leonardo Fregonezi Júnior do Pleno do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins,

presentes, os Senhores Juízes Membros IOSé Ribamar Mendes Júnior, Presidente em
substituição, Waldemar Carvalh0, Zacarias Leonardo, Mauro Ribas e ]oã0 Olinto.

Ausência do Desembargador Marco Villas Boas em razão de partícipação da prímeira

reunião Conjunta de 2013 com a presidente do Tribunal Superior EleitoraL ministra

Cármen Lúcia e os demaís presidentes dos TRE's. Ausência justificada do Desembargador

Moura Fi1h0. Representando a Procuradoria Regional EleitoraL Dr. Rodrigo Luiz

Bernardo Santos. Em seguida, foi aprovada e assinada a Ata da 83 Sessão Ordínária. Após,

inici0u-se 0 julgamento dos seguintes processosz

AÇÃO DE INVESTIGAÇÃO JUDICIAL ELEITORAL N° 2614-70.2010...627 0000 -

ABUSO DO PODER POLITICO E ECONOMICO. CONVOCAÇÃO DE
EMPREGADOS EMPRESA LITUCERA LIMPEZA E ENGENHARIA LTDA.
REUNIÕES POLÍTICAS. FORNECIMENTO TRANSPORTE E ALIMENTAÇÃO.
CAMPANHA ELEITORAL. ELEIÇÕES 2010.

ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: JUIZ JOSÉ RIBAMAR MENDES JUNIOR
REQUERENTEz MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL, POR SEU PROCURADOR
REGIONAL
REQUERIDO: CARLOS HENRIQUE AMORIM (GAGUIM), GOVENADOR DO
ESTADO DO TOCANTINS
ADVOGADO: SÉRGIO RODRIGO DO VALE
REQUERIDO: RAIMUNDO WILSON ULISSES SAMPAIO (RAIMUNDO PALITO),

DEPUTADO ESTADUAL
ADVOGADOS: JUVENAL KLAYBER COELHO e RONÍCIA TEIXEIRA DA SILVA

REQUERIDO: MARCELO DE CARVALHO MIRANDA, CANDIDATO A SENADOR
ADVOGADOS: SÉRGIO RODRIGO DO VALE, PEDRO MARTINS AIRES JUNIOR
SOLANO DONATO CARNOT DAMACENA E LEANDRO FINELLI

REQUERIDO: EDSON GABRIEL DA SILVA, DIRETOR- PRESIDENTE DA LITUCERA
LIMPEZA E ENGENHARIA LTDA
ADVOGADOS: VANESKA GOMES, THIAGO BRUNELLI FERRAREZL ROBERTO DEL
ROY JÚNIOR e ANDRÉ LUIZ BARBOZA MELO
REQUERIDO: FRANCISCO MELQUÍADES NETO f

ADVOGADOS: FRANCISCO VALDÉCIO COSTA PEREIRA e MAURINÉA ALV
PEREIRA
PRE.: RODRIGO LUIZ BERNARDO SANTOS

\

DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator)

rejeitar as preliminares argüidas. Após o relator proferir seu voto para julgar

procedente a ação de investigação judicíal eleitoraL declarando a cassação do diploma

do Deputado Estadual Raimundo Wílson Ulisses Sampaio e inelegíveis Carlos

Henrique Amorim, Marcel de Carvalho Miranda, Kaimundo Wílson Uliss s Sampaio ;
;
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Edson Gabriel da Silva e Francisco Melquíades Neto, pelo período de 8 (oito) anos, a

partir do pleíto 2010, no que foi acompanhado pelos juízes Zacarias Leonardo,

Waldemar Cláudio de Carvalho, Mauro Ribas e Desembargador José de Moura Filho.

O Juiz ]oão Olinto Garcia pediu vista dos autos. Sustentação oral pelo Procurador

Regional Eleitoral e pelos advogados dos requeridos Dr. Sérgio Rodrigo do Vale, Dr.

Solano Donato Carnot Damacena, Dr. ]oão Amaral e Dr. Juvenal Klayber Coelh0.

(SEssÃo DE 28.01.2013-10H). DECISÃ0: Feito retirado de julgamento.

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 293-91.2012.6.27.0000 - PARTIDO POLÍTICO.
CAMPANHA ELEITORAL. PARTIDO REPUBLICANO PROGRESSISTA - PRP.

ELEIÇÕES 2012

ORIGEM: PALMAS-TO
RELAT0R: JUIZ JosÉ RIBAMAR MENDES JÚNIOR
REQUERENTEz DIREÇÃO ESTADUAL DO PARTIDO REPUBLICANO
PROGRESSISTA, PRP-TO
REQUERIDO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DO TOCANTINS
PRE.: RODRIGO LUIZ BERNARDO SANTOS
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

aprovar as contas do partido relativas às eleições de 2012.

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 297-31.2012.6.27.0000 - PARTIDO POLÍTICO.
CAMPANHA ELEITORAL. PARTIDO HUMANISTA DA SOLIDARIEDADE - PHS.

ELEIÇÕES 2012

ORIGEM: PALMAS-TO
RELATORz JUIZ JosÉ RIBAMAR MENDES JÚNIOR
REQUERENTEz DIREÇÃO ESTADUAL DO PARTIDO HUMANISTA DA
SOLIDARIEDADE PHS -TO

REQUERIDO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DO TOCANTINS
PRE.: RODRIGO LUIZ BERNARDO SANTOS
DECISÃOz O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

aprovar as contas do partido relativas às eleições de 2012.

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 313-82.2012.6.27.0000 - PARTIDO POLÍTICO.
CAMPANHA ELEITORAL. CONTAS NÃO PRESTADAS. PARTIDO DA
REPÚBLICA - PR. ELEIÇÕES 2012.

ORIGEM: PALMAS-TO
RELATORz JUIZ MAURO JOSÉ RIBAS
REQUERENTEz COORDENADORIA DE CONTROLE INTERNO E AUDITORIA - CCIA
REQUERIDOz TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DO TOCANTINS
PRE.: RODRIGO LUIZ BERNARDO SANTOS
DECISÃO: O Tríbunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator

desaprovar as contas do partido e, por maioria, decidiu suspender as cotas do fund
partídário pelo período de um ano, vencido parcialmente o relator.

RECURSO ELEITORAL N° 461-60.2012.6.27.0011 - AÇÃO DE INVESTIGAÇÃO
JUDICIAL ELEITORAL - CAPTAÇÃO ILÍCITA DE SUFRÁGIO - CONDUTA
VEDADA A AGENTE PÚBLICO - PEDIDO DE CASSAÇÃO DE REGISTR - 11'

ZONA ELEITORAL DE ITAGUATINS - ELEIÇÕES 2/012 ñ
ORIGEM: SÍTIO NOVO D CANTINS-TO
RELATOR: JUIZ MÃURO JO É R BAS :f'
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RECORRENTE: COLIGAÇÃO "PRA VENCER"
ADVOGADOSz BERNARDINO DE ABREU NETO e Outros

RECORRENTE: COLIGAÇÃO "UM NOVO TEMPO"
ADVOGADOS: BERNARDINO DE ABREU NETO e Outros

RECORRENTE: ANTONIO IAIR ABREU FARIAS, PREFEITO CANDIDATO À
REELEIÇÀO
ADVOGADO: JOSÉ RENARD DE MELO PEREIRA
RECORRIDO: ANTONIO JAIR DE ABREU FARIAS, PREFEITO CANDIDATO A
REELEIÇÀO
RECORRIDO: COLIGAÇÃO "PRA VENCER"
RECORRIDO: COLIGAÇÃO "UM NOVO TEMPO"
PRE.: RODRIGO LUIZ BERNARDO SANTOS
DECISÃO: O Tribunal decídiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator, dar

parcial provimento ao recurso interposto.

Nada mais V o a tratar, foi encerrada a Sessão. E, para constar eu, Regina Bezerra

dos Reis Ç “

Secretária das sessões, lavrei a presente ata que vai assinada

pelo Senhor Presidente, demais membros presentes e Procurador Regional Eleitora1.

Palmas - TO, 19 de fevereiro de 2013.
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